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 80-річчя члена-кореспондента 
НАН України О.М. МАЙБОРОДИ

Цього місяця відзначає 80-річний ювілей доктор історич-
них наук, професор, заслужений діяч науки і техніки Украї-
ни, член-кореспондент НАН України Олександр Микитович 
Майборода. Він народився 6 вересня 1945  р. У 1967  р. закін-
чив історичний факультет Київського державного університету 
ім.  Т.Г.  Шевченка. З 1979  р. його життя нерозривно пов’язане 
з науковою діяльністю. Він багаторічний незмінний заступник 
директора з наукової роботи Інституту політичних і етнонаціо-
нальних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України.

О.М. Майборода — один із провідних фахівців у галузі по-
літичної та історичної науки. Він належить до фундаторів но-
вої для вітчизняної науки дисципліни — етнополітології. Його 
дослідження поглибили розуміння процесів українського наці-
єтворення, формування національної ідеї, становлення грома-
дянського суспільства та політичної культури. Значний внесок 
учений зробив у розвиток методологічних засад політичної нау-
ки та формування понятійного апарату етнополітології. Він був 
одним із ключових авторів багатотомних видань «Політична іс-
торія України», «Політична енциклопедія», «Політична наука в 
Україні». Сьогодні його наукові інтереси охоплюють адаптацію 
загальної теорії систем до аналізу політичних відносин, зокре-
ма міжнародної політики. Важливим напрямом його діяльності 
є поєднання науки і практики державного управління. Він був 
одним із творців першої Концепції етнонаціональної політики 
України, долучався до підготовки національних доповідей та 
програмних документів. Його знання і досвід стали підґрунтям 
для роботи в Конституційній асамблеї України, а також у дер-
жавних і президентських комісіях з питань етнополітики.

О.М. Майборода — автор близько 300 наукових праць, серед 
яких 7 індивідуальних монографій, керівник близько 20 док-
торських і кандидатських дисертацій. Його внесок у науку та 
суспільний розвиток є вагомим і тривалим, а діяльність слугує 
прикладом відданості науковій і громадській справі.

Академічна спільнота зичить Олександру Микитовичу до-
брого здоров’я, невичерпної енергії і багато продуктивних ро-
ків життя. 


